

## 贵州安顺经开区开展天然气泄漏应急救援演习

9月20日，为“迎大庆、防风险、保平安”，经开区天然气泄漏事故应急救援演习在天瑞国际小区举行，区党工委书记代敏、市应急管理局副局长吴有桥到现场观摩。区公安分局、交警大队、宣传部、应急管理局、消防救援大队、卫健局、住建局、城管局、西航居委会等18家部门参加演习。



演习现场模拟天瑞国际小区5栋12层因天然气泄漏轰燃引发火灾，经开区消防救援大队接报警后，立即出动一个中队四台消防车赶赴现场处置，并向经开区应急管理委员会汇报。同时向天瑞国际小区微型消防站下达作战命令，开展灾情确认、消防控制室运行及保障消防通道畅通。消防救援中队到场后按命令成立火情侦查、内攻控火、现场搜救、云梯控火、远程稀释五个战斗小组进行战斗展开。各联动单位按职能开展相关应急响应动作。特巡警在危险区域外设置警戒线，居委会组织居民现场疏散，自来水公司对周围管网进行加压。环保分局监测事故是否对周围环境造成污染。城管局、燃气公司对事故现场燃气设施进行检修，并对事故现场空气进行气体浓度检测，医护人员对伤员进行医疗救护。

此次演习，应急人员反应迅速、行动快速、配合默契、处置得当，达到了预期目的，有效检验了应急预案，完善了应急管理机制，提高了我区对天然气泄漏事故的应对、处理能力，提高应急救援反应速度，确保天然气管网的安全正常运行。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/145728.html>